
Svájc a biztonság szimbóluma? 
 
Svájcban az Alpok fenséges sziklaormai, erőt és rendíthetetlenséget kölcsönözve, büszkén 
magaslanak az ég felé! Ezek a hegyek az országnak és a bankoknak századok óta biztonságot 
adnak, s a világon minden háborús konfliktus ellenére itt rendíthetetlenül nyugszik a pénz! 
 
Az Alpok hegyei tehát nemcsak csodálatos tájképet rajzolnak az emberek elé, hanem a 
gyönyörű hegyek között a bankok kódoltan titkosított számlákon, őrzik az „aranyfedezetet”. 
Illetve, legyen valaki zsarnok vagy befektető, ha átmegy a szűrőn, pénzét a kamatok fejében 
itt akkor is őrzik! 
 
Például itt nyitott számlát nem egy diktátor, vagy nagyon sok zsidó és náci a világháború 
előtt, de itt őrizték a holocaust során elpusztult zsidók ékszereinek és aranyfogainak 
zsákmányát is! Nem véletlenül, mert ide nem terjedtek ki az egész Európát lángba borító 
háborúk! Egyébként Svájc mellett, az USA-ba mentették a nácik által fenyegetett Európából a 
zsidó pénzeket.  
 
Viszont a háború után, az elpusztult számlatulajdonosok vagyona mind máig érintetlenül ott 
fekszik a bankokban, hacsak ez idő óta a hozzátartozóik nem tudták bizonyítani bírósági 
eljárás keretében, a titkos számlák valódi tulajdonosainak követeléseit, illetve az örökösödés 
jogát. 
 
Az amerikai bankoknál a holocaust áldozatai által nyitott, mára elfekvőben lévő számlákon a 
pénzek nagysága körülbelül egyezik a svájci bankoknál található pénzekkel.                              
Ezekért a számlákért, összesen 500.000 dollár kártérítést fizettek ki az USA-ban.                                      
Ezzel szemben a svájci bankok kárpótlási alapja 1.250.000 dollárt ölelt fel.  
 
Látható tehát, hogy a történelem vízválasztói diktátorokat és rendszereket söpörnek el, 
melyeknek sajnos tömegek vállnak áldozataivá. De az általuk felhalmozott pénzeket                                       
a bankok széfjeikben, a titkos számlákon továbbra is bizton őrzik és kamatoztatják!  
 
Svájc a látható világban a biztonság szimbóluma, mert az Alpok árnyéka garancia a 
biztonságra, még EU tagság nélkül is, s ezért tud „a világ bankjaként” funkcionálni. 
Persze, az emberek fenyegető szimatolás nélkül, biztonságban akarják tudni a pénzüket, 
– ezért titkosak a számlák! 
 
Ezt az igényt a bankok igyekeznek is teljesíteni: földrengés és betörés biztos, kagyló 
alakzatú beton széfrendszert építenek a föld alá! Amely bizton őrzi a betéteket, s így 
csak annyi készpénz kerül a felszínre csőpostán a pénztárba, amennyit az ügyfél 
számlájáról le akar emelni! 
 
Ezt a bankbiztonságot célozza a készpénz nélküli kártyarendszer is. Amely hamarosan 
eljut arra a tökélyre, hogy a technika segítségével nyomon követhető és ellenőrizhető 
lesz az emberek vásárlása - s ezzel a pénz mozgása is! 
Ettől már csak____ karnyújtásnyira vagyunk… 
és hamar bekövetkezik, mint a hegyekben a lavina !!! 
 
Az emberek béke és biztonság igénye napjainkban oly mértékben növekszik, hogy 
készek lemondani akár szabadság jogaikról is, csak hogy teljesüljön ez az igényük,                                        
például a terrorizmussal szemben.  



És így fog belefutni a világ a még rosszabba…               
A z  A n t i k r i s z t u s   k  a  r  j  a  i  b  a  ! 
 
Az elkövetkezendő évek éppen arról fognak szólni, hogy az emberek pénzből fakadó és 
azon megvásárolható biztonsága, mennyire hamis! Hogy a pénznek mennyire nincs                           
megtartó ereje az előttünk álló vízválasztó eseményekben.  
 
Sőt, azok az emberek vállnak tömegesen áldozataivá a végső, történelmi vízválasztó 
eseményeknek, akik pénzzel akarták megteremteni maguk számára a biztonságot, és 
nem azonosultak a Biblia Istenének tervével. 
 
Mert az írások szerint több, mint háromezer éve, az Exodusztól fogva, Isten úgy 
döntött, hogy azonosítja magát Izraellel, mint az Ő népével.                                                                                        
Bámulatos módon ezt soha nem befolyásolta Izrael gyengesége vagy önfejűsége.  
 
Még akkor is, mikor egy alkalommal engedetlenségük miatt isteni ítélet alatt voltak, a 
próféta Isten haragját hirdette ki azon nemzetek ellen, akik kifosztották őket, de 
Izraelhez így szólt: ”… aki titeket bánt, az Ő szeme fényét bántja.” (Zakariás 2:8) 
 
Sőt, akik Istenek Izraellel való terve ellen harcolnak, olyanok lesznek, „mint a háztetőn 
a fű”. Lehet, hogy természetellenesen gyorsan hajtanak ki, de gyökerüknek nincs földje. 
Olyan gyorsan száradnak el, ahogy kikeltek, és csak történelmi emlék marad belőlük. - 
lásd a nácik felemelkedését és bukását. 
 
Napjainkban nem így van? Az antiszemiták okolják Izraelt a terorizmusért: a békét és 
biztonságot aláásó nemzetként látatják, s ezért gyűlölik a zsidókat! Sőt, igazolnák a 
„keresztény antiszemitizmus” jogosságát is, ami persze a Biblia alapján kizárja 
egymást.  
 
Isten ígérete szerint az antiszemitizmus átkot hoz az emberre: „Mert megáldom azokat, 
akik téged áldanak, és aki téged átkoz, megátkozom azt” (1Mózes 12:3) Ezért az igazi 
boldogulás kulcsa, személyek és nemzetek számára egyaránt azt jelenti: meglátni Istent 
az Ő népében, és azonosulni számukra készített tervével. Magyarország 
felemelkedésének is ez a záloga, nem más! 
 
Sion: miért olyan fontos? 
Isten ma helyreállítja Siont, ( Isten hegyének és jelenlétének a helye) és a történelem 
vízválasztójává teszi. Azok, akik felsorakoznak Sion helyreállítása mögé, élvezni 
fogják Isten jóindulatát és áldását; azok, akik szembeszegülnek, „el fognak száradni, 
mint a fű” Zsolt. 129:5-6 
 
Visszatérve, ha az ember tud azonosulni a Biblia Istenének tervével, akkor a veszélyek 
közt nem „meghal a félelem miatt, és azok várása miatt, amik e föld kerekségére 
következnek”, ellenkezőleg, az Dávidhoz hasonlóan „Az Úrban talál menedéket”! 
 
Ezért Dávid megkérdezte társait:„Hogyan mondhatjátok nekem, fuss a hegyekre, mint a 
madár?” Mert ezeknek az embereknek a „hegy” volt az erő és a stabilitás jelképe. 
Nevetségesnek és gyakorlatlannak tűnt számukra valami láthatatlan, szellemi dologban 
keresni a menedéket. 
 



Sok ember ma is hasonlóan vélekedik, mivel Isten természetes érzékszervekkel nem 
fogható fel. Ezért a biztonságot csak az anyagi világban és az emberi forrásokban 
keresik. De maga Isten figyelmeztet minket: „Mert a hegyek eltávoznak,  és a halmok 
megrendülnek, de az én irgalmasságom tőled el nem távozik…” Hol van hát a te 
menedéked? (Ézsaiás 54:10). 
 
De mondod, azok földrengés biztosak! 
Tudod mi a biztos? Hogy amit Isten tervével kapcsolatosan a Biblia kijelentett, az meg 
lesz! Az elkövetkezendő események éppen arról fognak szólni: hogy a pénz megtartó 
erejében bízó embereknek szembesülniük kell azzal, hogy Isten nélkül nincs semmi 
biztonságuk.  
 
A Biblia szerint: az emberi történelem fordulóponthoz érkezett! 
A Dánieli prófécia kijelentette, hogy Jeruzsálem újraépítetésének szózata után:  
70 évhét telik el! S mint tudjuk, a 69. évhétben a Messiás kiírtatott, s a várost és a szent 
helyet elpusztította a következő fejedelem. (Dániel 9:24-27) Azóta áll az isteni 
időszámítás, amíg a  nemzetek evangelizálásával „a pogányok száma be nem telik”  
De a prófétai menetrend szerint, ez az idő lejár…! 
 
Tudnia kell mindenkinek, hogy az utolsó 70. évhét, ami a prófécia szerint 2 x 3,5 évet 
jelent, a nagy nyomorúság évei lesznek, amikor az Antikrisztus uralkodik az egész 
világ felett. Viszont akik a Siont, Isten jelenlétét építették az életükben, azok ezt nem 
szenvedik el… 
Hanem elragadtatnak! 
 
Vagyis, mielőtt Isten megítéli a világot, az Egyházat elragadja Jézus Krisztus elé a 
felhőkig, mindazokat akiket elpecsételt az Ő Szellemével, és igazságban jártak. Viszont 
akiken nincs Istennek pecsétje, s csak névleges keresztények voltak, azok az 
Antikrisztus foglyai maradnak.  
 
Ha nem várod Jézus visszajövetelét, s nem ég benned Isten szeretetének tüze, akkor 
tudd meg, hogy ki vagy téve annak: hogy itt maradsz! 
 
A történelem célja a Messiás, ennek ellenére a történelem eredménye  
az Antikrisztus lesz!  

Mert aki Izrael számára a templomhegy konfliktusát megoldja és lehetővé teszi a 
templom felépítését, az a Messiás!- ezzel téveszti meg a zsidókat az antiszemitákkal 
együtt az Antikrisztus! Ugyanis, Bibliai hit nélkül nem ismerhető fel, hogy ő nem a 
Messiás, hanem a Krisztus ellensége! - de ez, csak egy történelmi tévedés árán 
lepleződik le... 
 
S ami a hegyek nyújtotta biztonságból és a pénz fedezékéből nézve ma 
elképzelhetetlennek tűnik, az egyszerre rá zúdul a föld lakóira. A 70. évhét az 
Antikrisztus és Izrael szövetségkötésével kezdődik, mire a siratófalnál két bizonyság 
megjelenik a menyből és az Antikrisztus ellen beszélnek, de a zsidók nem hallgatnak 
rájuk. Aki ellenük támad, azt szájuknak tüzével ölik meg, s a vizet vérré változtatják. 
 
Az Antikrisztus uralma alatt,  Isten ítéletei sújtják a földet.  
A nagy nyomorúság idején lesznek háborúk, éhínségek, és a föld lakosságának 
kétharmada elpusztul. Nagy földindulásról beszél a Biblia, ami még nem volt, s hogy a 



nap feketévé válik, mint a szőrzsák, és a hold egészen olyan lesz, mint a vér. És az ég 
csillagai a földre hullana, az ég eltakarodik, mint mikor a papírtekercset 
összegöngyölítik; és minden hegy és sziget elmozdul. 
 
S az emberek a barlangokba és a hegyeknek kőszikláiba rejtőznek, és azt mondják a 
hegyeknek: „Essetek mireánk és rejtsetek el minket annak színe elől, aki a 
királyiszékben ül. Mert eljött az Ő haragjának nagy napja, és ki állhat meg?” (Jelenések 
6:15-17) 
 
A világbékéért fáradó Antikrisztust 3,5 év után megölik, de harmadnapra feltámad. 
Ekkor a béke zálogaként felépült jeruzsálemi templomot a fenevad megszentségteleníti 
és önmagát istenként imádatja! Ekkor ébrednek rá a zsidók, hogy nem ő a Messiás, és 
menekülniük kell a pusztító elől, mert aki a fenevadat és a képét nem imádja, annak 
bélyegét fel nem veszi, az nem adhat, s vehet.  
 
Vigyázz, a fenevad bélyege lesz a megélhetés záloga, és egyben  a belépő az örök 
kárhozatra! És a náciknál kegyetlenebb módon fogja üldözni a zsidókat, de az Istenhez 
megtért embereket is, akik nem lesznek hajlandóak felvenni az ő bélyegét. 
 
De a zsidók természet-feletti védelem és ellátás alatt fognak állni a következő 3,5 
évben! Ekkor felismerik, hogy Jézus Krisztus a Messiás! 
 
Viszont Babilon, az Antikrisztusi világ fővárosa, ahol kiépül a politikai és gazdasági 
hatalma, ö s s z e d ő l ! S mivel Jeruzsálem nem hódol be a fenevadnak, ezért a 
nácikhoz hasonlóan a „végső megoldásként” felvonul az egész világ hadseregével, a 
maradék zsidókkal szemben, a z   A r m a g e d o n i   c s a t á r a …! 
  
Ekkor Jézus Krisztus eljön az Ő szentjeivel és legyőzi a fenevadat, s ezt követően 
megalapítja Isten országát a földön! S ez karnyújtásnyira van, mert amely nemzedék 
meglátja zöldellni Izraelt a fügefát, az addig el nem múlik, míg ezek meg nem lesznek! 
Ezért ennek a világkorszaknak a végén, ez a nemzedék bele lesz engedve a döntés 
völgyébe, amit: n e m   t u d   k i k e r ü l n i !  

 
A látható világ végkifejlete tárult fel előtted,  ami az előre megjövendölt 

történelem. Küszöbén döntened kell, melyik pecsétet választod? 

 

Most: Isten Szellemének pecsétjét, megtérés által az üdvösségre! 

Akkor: A fenevad bélyegét a földi túlélésre, de az örök kárhozatra! 

Akkor: Isten elválasztó pecsétjét az üdvösségre, de mártírhalál árán! 

 

Válaszd azért az életet! 
Vége! 


